

# 火灾隐患久拖不改单位将曝光

## 重大火灾隐患单位一旦发生火灾将严肃依法依规追究责任

本报6月19日讯(通讯员 岳兴楠 记者 刘涛) 19日上午,全市重大火灾隐患集中整治专项行动动员部署会议召开,会议指出对严重影响公共安全的重大隐患,各级、各部门要实施挂牌督办,对隐患突出、久拖不改的重大火灾隐患单位,要曝光单位负责人和主管部门。

目前,滨州市有40多家单位火灾隐患突出。这次会议,滨州市政府下决心做好消防

安全隐患整改工作,住建、房管等部门对各类建筑工程,从源头抓起,凡消防设计未经审核合格的不得给予施工许可,未经消防验收合格的不得办理房产手续。

对严重影响公共安全的重大隐患,各级、各部门要实施挂牌督办,特别是对涉及建筑布局、搬迁改造等难啃的“硬骨头”,规划、国土、住建、安监、城管等相关部门,要用足用好行政、法律、经济等手

段,强力推进整治。

专项行动期间,凡是应该确定为重大火灾隐患。不确定,应该整治的不整治,应该曝光的不曝光,一旦发生火灾将严肃依法依规追究责任。

为确保各项整治措施落到实处,滨州市政府专门开设重大火灾隐患曝光专栏,每月集中曝光一批情况复杂、隐患突出、久拖不改的重大火灾隐患,不仅要曝光具体隐患,还要曝光单位的负责人和主管

部门,让隐患单位和行业主管部门不仅要“红脸,出汗”,还要动真心、干真事,真正起到震慑和警醒作用。

对有代表性和区域影响的重大火灾隐患单位实施挂牌整改,邀请媒体进行现场报道,报道之后仍没有整改动作的,要对其依法查封直至报请政府关停、拆除。会议现场,滨州市政府首次与各县政府签订重大火灾隐患整治责任书。

### 滨州新闻奖揭晓 本报四件作品获奖

本报6月19日讯(记者 王晓霜) 日前,滨州新闻奖评审工作会议召开。来自全市的十几位专家对144件申报作品进行了认真的筛选评审。其中,本报选送的四件作品获奖。

本次评审会共评出报刊类新闻一等奖8篇,二等奖12篇,三等奖18篇;电视类新闻一等奖4篇,二等奖6篇,三等奖9篇;广播类新闻一等奖2篇,二等奖3篇,三等奖5篇。本报选送的《送医又垫钱,活雷锋还是肇事者》、《连续两年得C,领导降职》、《滨州港迎来第一艘万吨级货船》、《两保洁员捡45万现金还失主》4篇稿件荣获三等奖。

滨州新闻奖是滨州市新闻作品最高奖,由中共滨州市委宣传部、滨州市新闻工作者协会主办。开展滨州新闻奖评选活动,旨在检阅滨州市新闻工作者年度业绩,发挥优秀新闻作品的示范引导作用,鼓励新闻媒体多出精品,多出人才,促进新闻事业更好地为人民服务,为社会主义建设服务,为滨州市工作大局服务。

# 14家物业成立20多个服务站

## 可以为业主提供打气筒、雨伞、备用药箱等便民物品

本报6月19日讯(通讯员 王进 记者 阙乐乐) 近日,记者从市房管局物业科了解到,截至本周,市城区先后已有14家物业服务企业成立了20多个小区志愿者服务站。

据介绍,滨州市房管局为迎接滨州市省级文明城市复评工作,进一步加强对志愿者服务工作的引导,倡议各物业服务企业组建志愿者服务站,鼓励企业打造“贴心”物业服务品牌。服务站可以为业主提供打气筒、雨伞、备用药箱等便民、利民物品。

19日,记者来到建设小区办公室,便民物品被摆放在一

角,工作人员告诉记者,平时用得最多的是打气筒和雨伞,“尤其这几天,突然来雨了,经过的业主就会过来取伞用。”

据了解,现在包括山东丽都物业管理有限公司、滨州建设物业服务有限公司、山东鑫泰物业管理有限公司等在内的14家物业单位已在各服务小区组建了志愿者服务站,志愿者服务站工作人员共计120余人,已提供各种便民服务8000余人次。服务站一般设置在小区的人口保安处,不仅可为小区业主提供便利,经过的市民如有需要,都可以寻求帮助。



建设小区内的志愿者服务站能够提供雨伞、打气筒、医药箱、工具箱等多种便民工具。

京华·我的公馆  
2#1601(单位抵顶房)  
面积:126.43m<sup>2</sup>  
户型:三室二厅一卫  
精装修【包括大自然地板,马可波罗瓷砖,五大家电(空调、冰箱、洗衣机、彩电、热水器),海尔整体厨房】  
价格面议  
联系方式:15854366187

# 2014年滨州高考招生咨询会通知

## 东营银行滨州分行、齐鲁滨房网、政通人才市场、朱家峪旅游风景区全程支持

又是一年高考季,由省招办和齐鲁晚报联合主办的高招会已成为著名活动品牌,此次本报和全国百家高校联合举办的“2014年山东高考招生咨询会(滨州专场)”将分别于6月26日、7月27日在滨州政通人才市场举办。届时,全国300余所高校齐聚滨州,招生人员与滨州考生面对面交流,帮助高考学子寻找美好未来。

本次咨询会经过组委会的努力,将有**西安交大、复旦、浙大、同济、山大、中国海洋大学、山师、曲师、聊师、山东科大、中国石油大学、青岛科大**等国内200余所高校,以及**交通、经贸、商业、劳动、协和、英才、北京商鲲教育高铁乘务员学校**等100多所职业院校参加本报高考招生咨询会。本次高招会设立了普通高校、独立学院、中外合作办学、留学、培训等专区。

本报将充分利用齐鲁晚报多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,咨询会现场将有多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,是志愿报考的权威。

为更好地服务于滨州市民与高考学子,东营银行滨州分行全力支持高考报名咨询会。即日起,考生或家长可到东营银行网点免费办卡,咨询会当天持有东营银行卡可以免费进场(每卡仅限1人进场),咨询会现场也可持身份证办卡凭回执单免费进场。办理东营银行卡,有以下好处:一、开户、工本等**二十项免收费**。二、持有东营银行卡,在全国任何一个城市任何一个银行有银联标示的ATM机取现都享零费用,是你给孩子汇学费、生活费的佳选。三、持有东营银行卡,在**滨州星光天地影城票价享5折优惠**。

时间:6月26日(本科专场)、7月27日(专科高职专场)  
地点:政通人才市场(黄河六路渤海七路路东)  
咨询热线:0543-3211123 招商热线:0543-3262626

